

Профессиональное обучение по программе «Помощник по уходу»

В Московском областном медицинском колледже завершила обучение очередная группа специалистов центров социального обслуживания Министерства социального развития Московской области.

Профессиональное обучение по программе «Помощник по уходу» проводится в колледже с 2023 года в рамках пилотного проекта по созданию системы долговременного ухода, обучение уже прошли около 900 человек. Такое обучение является обязательным для социальных работников, предоставляющих услуги по уходу на дому гражданам пожилого возраста и нуждающимся в этом инвалидам. Система долговременного ухода – государственная программа, в реализации участвуют и Министерство социального развития, и Министерство здравоохранения.

Для проведения обучения выбран максимально удобный для слушателей формат. Теоретические занятия проходят в режиме видеоконференц-связи, что позволяет слушателям, находящимся в аудиториях филиалов колледжа, задать лектору интересующие их вопросы, и сразу же получить ответы на них. Практические занятия проводятся в симуляционных кабинетах филиалов колледжа.

20 сентября 2024 года 97 сотрудников из Воскресенска, Мытищ, Орехово-Зуево и Ступино успешно сдали квалификационный экзамен и получили свидетельства о должности служащего «Помощник по уходу», дающие право на работу.

